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Seien 1<k < n-1 naturliche Zahlen. Die Gultigkeit der Gleichung ist zu beweisen oder zu
widerlegen.

BATHEWS

LOsung:

n ny n! nt n! nt
(k—l}r(k]_ (= (k—D)F(k-D)!  (N—K)tk! (—K+D)t(k-1)! (n—K)Fk!l

Weil k! um den néchst grofiten Faktor grofer ist als (k—1)!

und (n—k+1)! um den nachst groRten Faktor groRer als (n—k)!,

so ergibt sich der Hauptnenner beider Briiche als k! (n—k+1)!.

Der linke Bruch ist somit mit k, der rechte mit(n —k +1) zu erweitern.

_ntk+nt(n-k+1) nli(k+(n-k+1) nl(k+n-k+1) nl(n+l)  (n+D)!
© kH(n—-k+1)!  kH(n—k+1)!  kH(n—k+1)!  k:(n-k+D)! KL(n—k+1)!
n+l)  (+)! (n+1)!
k ) k:(n+1-k)! Kk+(n—k+1)!

Was zu beweisen war.



